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Gdansk, dnia 12.04.2019 r.

dot. postepowania o udzielenie zamowienia publiczneqo numer ZP/83/055/U/19 na S$wiadczenie
kompleksowej ustugi prowadzenia zywienia wczasowiczéw Osrodku Wczasowym Czarlina.

Zamawiajgcy na podstawie na podstawie art. 1380 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien
Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zmianami) informuje, iz do Zamawiajgcego
wptynety pytania dotyczgce tresci Ogtoszenia o zamowieniu na ustuge spoteczng. Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania.

Pytanie 1
Czy za pojecie "ustug prowadzenie zbiorowego zywienia" mozna uzna¢ prowadzenie zbiorowego zywienia

w postaci punktow gastronomicznych znajdujgcych sie na publicznych uczelniach wyzszych i w zaktadach
pracy, gdzie w kazdym z tych punktéow gastronomicznych wydawane jest powyzej 150 positkow dziennie

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza, aby na potwierdzenie w kryterium oceny ofert "Do$wiadczenie Wykonawcy",
Wykonawca wykazat prowadzenie ustug zbiorowego zywienia w punktach gastronomicznych w ramach

swojej dziatalnosci biezgcej, pod warunkiem, Zze ustugi te prowadzone byly w jednym punkcie
gastronomicznym, nieprzerwanie przez min. 2 tygodnie dla min. 150 oséb kazdego dnia.

Pytanie 2

Czy dowodem na wdrozenie systemu HACCP moze by¢ protokét kontroli sanitarnej przeprowadzonej przez
Panstwowg Inspekcje Sanitarno-Epidemiologiczng w momencie odbioru punktu gastronomicznego przez
w/w stuzbe, w ktorym to protokole jest stwierdzenie o wdrozeniu takiego systemu?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony wytgcznie, jesli Wykonawca wykaze, ze posiada certyfikat
HACCP wydany przez niezalezng jednostke certyfikujgca, potwierdzajgcy wdrozenie i stosowanie systemu
zarzgdzania bezpieczenstwem zdrowotnym zywnosci w swojej dziatalnosci podstawowej lub w przypadku
wykazania przez Wykonawce wdrozenia Systemu Zarzadzania Bezpieczenstwem Zywnosci zgodnie
z normg ISO 22000, poswiadczonego certyfikatem ISO 22000. Zamawiajgcy nie uzna warunku za spetniony,
w przypadku, jesli Wykonawca nie przedstawi certyfikatu HACCP lub certyfikatu ISO 22000.
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Pytanie 3:

Czy w kryterium cena jest brana pod uwage cena zamowienia podstawowego czy cena zamoéwienia
objetego prawem opcji, czy moze obie ceny razem (jesli tak, to w jaki sposob jest obliczane kryterium ceny)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w kryterium cena bedzie uwzgledni catkowita cene oferty, tj. sume ceny za zamodwienie
podstawowe i ceny za zamowienie objete prawem opcji.

Ponadto, zamawiajacy informuje, ze rozdziat Xl, pkt. 1 ogloszenia ulega zmianie

Jest:

Nieprzejrzystg koperte (opakowanie) zawierajgcg oferte wraz z wymaganymi oswiadczeniami i dokumentami
nalezy ztozyc¢ lub przestac pocztg tradycyjng (liczy sie data wptywu do siedziby zamawiajgcego) w terminie
do dnia 15.04.2019 r. do godz. 15:00 na adres: Politechnika Gdanska, Dziat Zamoéwien Publicznych,
ul. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdansk, Gmach Gtéwny skrzydto B, pok. 212.

Po zmianie:

Nieprzejrzystg koperte (opakowanie) zawierajgcg oferte wraz z wymaganymi oswiadczeniami i dokumentami
nalezy ztozy¢ lub przestac pocztg tradycyjng (liczy sie data wptywu do siedziby zamawiajgcego) w terminie
do dnia 17.04.2019 r. do godz. 15:00 na adres: Politechnika Gdanska, Dziat Zamowien Publicznych,
ul. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdansk, Gmach Gtéwny skrzydto B, pok. 212.

Powyzsze odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowig integralng czes¢ ogtoszenia i sa wigzace dla
wszystkich Wykonawcow. W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami termin sktadania ofert ulega
zmianie.

Zastepca Kanclerza

ds. Pracowniczych

Politechniki Gd 1iskiej

(podpis kierownika zamawiajacego lub osoby upowaznionej)



